
Basit Doğrusal Regresyon Eşitliği
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Eğim (b) nasıl hesaplanır?
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X= 2  - 4  - 1 - 5
y=  3 - 5  - 1  - 3



Başlangıç noktası (a) sabit değer nasıl 
hesaplanır?
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X= 2  - 4  - 1 - 5
y=  3 - 5  - 1  - 3



• Verilen örnek için

b(eğim):0.6

a(sabit): 1.2

Hesapl90anan bu katsayılar regresyon eşitliğinde 
yerlerine konulduğunda;

Xy 6.02.1ˆ 
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r2 Nasıl Hesaplanır?

• r2 (açıklanan varyans) değişkenlerin birindeki değişimin 
ne kadarının diğer değişkenler tarafından açıklandığını 
yüzde olarak eden bir değerdir. 

• Determinasyon katsayısı olarak da isimlendirilir.



Tahmini “Y” değeri hesaplama

X1= 5,195+1,165*1=6,36
X2= 5,195+1,165*2=7,53
X3= 5,195+1,165*3=8,69
X4= 5,195+1,165*4=9,86
X4= 5,195+1,165*4=9,86
X5= 5,195+1,165*5=11,02
X5= 5,195+1,165*5=11,02
X6=5,195+1,165*6=12,19
X6=5,195+1,165*6=12,19
X7=5,195+1,165*7=13,35
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